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Acta N"005
(10t02t2023)

En Coveñas sucre, siendo las 9:20Am, deldía 10 de febrero del2023, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo de la escogencia de las

comisiones permanentes en vigencia2023, para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Escogencia de las comisiones permanentes en vigencia2023

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7, Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el.día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los s§uientes
concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, URANGO

BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorumcon
la asistencia de 10 de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia de la

honorable concejal RIOS REVUELTA MARTA ISABEL. Continuamos con el siguiente

numeral(2) Lectura, discusión y aprobación delorden deldia, elorden deldía se somete
a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y

aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta se

pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4) Escogencia de las comisiones
pennanentes en vigencia 2023,|a honorable presidenta ALICIA SOFIA MUENTES

DIAZ, toma la palabra y saluda a los honorables concejales, dando los buenos días, y
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manifiesta que como ya se sabe todos los que todos los años se debe de escoger en el

primer periodo de sesiones ordinarias quien conformara las comisiones las cuales son

la comisión primera de desarrollo, la comisión segunda de gobierno y la tercera de

presupuesto, la señora presidenta le pide a la señora secretaria que proceda a hacer la

postulación para conformar las comisiones, le da inicio a la primera postulación el cual

es la comisión primera de desarrollo FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, el

honorable concejal toma la palabra y manifiesta que si se postula a la comisión

permanente de desanollo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, no se postula MARQUEZ

LOPEZ SORAIDA, sise postula para la comisión permanente de desanollo II4ARTINEZ

MERCADO JOHN JAIRO, si se postula a la comisión de desanollo permanente

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, no se postula MUENTES DIAZ ALICIA

SOFIA, no se postula NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, si se postula a la comisión

de desarrollo permanente REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, no se postula ,

elhonorable concejalJAV|ER NUÑEZ pide la palabra la cuales concedida y manifiesta

que debido a que no se percató que el compañero de bancada JHON MARTINEZ se

habia postulado debe de seguir las normas del reglamento y se designa a retirarse, pide

la palabra el honorable concejal SADDAM FERIA, el cual es concedida y manifiesta

que con el fin que se tenga en cuenta que la bancada ASI es la que más integrantes

tiene, por lo tanto debería tener un representante en cada comisión la honorable

presidenta AL¡C|A MUENTES toma la palabra y manifiesta que teniendo en cuenta la

postulación de los dos compañeros que hacen parte del mismo paftido, acepta la no

postulación de honorable JAVIER NUÑEZ y le pide a la secretaria que continúe con la

elección, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ausente URANGO BANQUET LUZ

ELENA, no acepta ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES no acepta, toma la palabra la

honorable presidenta ALICIA MUENTES quien manifiesta que debido a que no hay más

postulaciones, postulo a la honorable concejal MARTA ISABEL RIOS, la honorable
presidenta manifiesta que se procede a hacer la votación de los integrantes que van

hacer parte de esta comisión y le pide a la secretaria que proceda, la cual manifiesta

acepta la plenaria que la comisión primera de desanollo este conformada por los

honorables concejales SADDAM FERIA, SORAIDA MARQUEZ, JHON MARTINEZ Y

MARTA RIOS , la secretaria procede a hacer la votación FERIA MERCADO SADDAM

ALBERTO, positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, positivo MARQUEZ LOPEZ

SORAIDA, positivo MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, positivo

NUÑEZ RINCO JAVIER §EGUNDO, positivo REVUELTAS AGUIRRE PEDRo
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ELIECER, positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ausente URANGO BANQUET

LUZ ELENA, positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES positivo acepta plenaria que

sea conformada por estos concejales, con 10 votos positivo y uno ausente toma la

palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES quien manifiesta que quedando asi

conformada la comisión se pasa a hacer la postulación a la segunda comisión de

gobiemo, la señora presidenta le pide a la secretaria que proceda a hacer el llamado a

lista para las postulaciones, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, no se postula

HERNANDEZ JULIO ER¡S RAFEL, no se postula MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, no se

postula MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, no se postula MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, si se postula MUENTES DIAZ ALICIA SOF|A, si se

postula NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO no se postula , REVUELTAS AGUIRRE

PEDRO ELIECER, sise postula RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ausente URANGO

BANQUET LUZ ELENA, no se postula ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES no se

postula, la señora secretaria procede a preguntar que si acepta plenaria que sea

conformada la comisión segunda o de gobierno por los honorables concejales ALICIA

MUENTES, CARLOS MORALES LUZ ELENA URANGO, PEDRO REVUELTA,

votación FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, positivo HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, positivo MARQUEZ LOPÉZ SORAIDA, positivo MARTINEZ MERCADO JOHN

JAIRO, positivo MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, positivo MUENTES DIAZ

AL|C¡A SOFIA, positivo NUÑEZ R¡NCO JAVIER SEGUNDO, positivo REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER, positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ausente

URANGO BANQUET LUZ ELENA, positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES

positivo acepta plenaria que sea conformada por estos concejales, con 10 votos positivo

y uno ausente. El honorable concejal ERIS HERNANDEZ pide la palabra la cual es

concedida y manifiesta que solo quedan tres concejales y se deberían leer los nombres

de los tres que conforman la comisión tercera, toma la palabra la honorable presidenta

ALIC¡A MUENTES y le pide a la secretaria que se sirva a leer el nombre de los tres

concejales que conformaran la comisión tercera de presupuesto quien los conformarían

serían los honorables concejales ERIS HERNANDEZ, JAVIER NUÑEZ Y KEBIN

ZUBIRIA toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES quien le pide a la

señora secretaria que proceda a hacer la votación FERIA MERCADO SADDAM

ALBERTO, positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, positivo MARQUEZ LOPEZ

SORAIDA, positivo MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, positivo

NUÑEZ RINCO JAVIER §EGUNDO, POSitiVO REVUELTAS AGUIRRE PEDRO
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ELIECER, positivo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ausente URANGO BANQUET

LUZ ELENA, positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES positivo acepta plenaria que

sea conformada por estos concejales, con 10 votos positivo y uno ausente, toma la

palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES quien manifiesta que, quedando a

si conformada la comisión por los honorables concejales ERIS HERNANDEZ, JAVIER

NUÑEZ Y KEBIN ZUBIRIA manifestando que acá comisión se le delegara su trabajo y

a si tener un control político, continuamos con el síguiente numeral (5), Lectura de

conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencias. Continuamos

con el siguiente numeral (6) Lectura de correspondencia enviadas y recibidas, no

habiendo correspondencia. Continuamos con el siguiente numeral (7) cierre de sesión,

agotado el orden del dia y no habiendo más temas que tratar se da por terminada la

sesión y se invita para el martes a las 9:00Am, en este recinto muchas gracias.

.a-\r.i./}
SOFIA MUENTES DIAZ CARLOS JOSE MORALES CASTELLANOS

PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

FERIA MERCADO MERLY MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO ¡//PALENTE
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